

Zprávy zahraniční

ČECHY.

Prohlášení z mršičky. Karlovy Vary, 13. října. — Nemilý případ se stal zdejšímu známému lékařskému lékaři, dr. Krausovi, kterého zná také mnoho Američanů, kteří sešli do lázeňského města. Bylo totiž o něm rozhlášené, že zemřel a jeho rodina obdržela spoustu soustrážných dopisů, jež neprestávally chodit v zrak, že byla zpráva o úmrtí jmenovaného lékaře hned vyvrácena. Mnoho dopisů přišlo také z Ameriky. Jak pověst o smrti dra. Krause vznikla, dosud se neví.

Náhlé oslepl. Berlín, 13. října. — Mezi obyvatelstvem městské Gilmte (7) u Schoenbachu vyvolalo volání senacki náhle osleplé protestantského pastora P. Stelshausena. Tento měl nečasně kázně, v němž prudce otáčel na socialisty. Při tom byl najednou raněn setypou a bodlí venkováně to považují na rest bolus.

RAKOUSKO-UHERSKO. Tisza chce sestavit kabinet. Vídeň, 14. října. — Z Budapešti se oznamuje, že prohlásil Stjepan Tisza ochotu převzít předsednictví ministerstva. Týž povolán v pátek do Vídně, kde s tím číslem odpoledne dělal dobu konferoval. Myslí se, že zavede Tisza politiku silné ruky, však jak s tím oproti opozici pochodí, nelze prozatím říci.

FRANČIE. Opět vražda. Paříž, 12. října. — Již opět byla zde jedina žena tajemným způsobem zavražděna. Tentokrát podobá se celá ta událost zavraždění americké studentky, slavné Gorové, jež byla tajemným způsobem usmrcena, aneb se usmrtila sama, v bytu studentka Jeana de Rydzewského. Tentokrát je to vytkalá rumunská zpěvačka Eliza Papecova, jež přišla v hotelu Regina v nepředvedlých čtvrti města. Fredric Grietling, redaktor listého uměleckého časopisu, oznámil policii, že se zpěvačka v jeho hotelu zastřelila. Když však lékař prohlídl mrtvolu, shledal, že je střelena do zadní části hlavy takovým způsobem, že by se byla nikdy sama zastřelila nemohla. Grietling byl tudíž začten na obžalobu z vraždy, zvláště když se proti němu nahromadilo množství okolnostních důkazů. Shledalo se, že by do zpěvačky zamířoval a marně se namáhal pouhou jíz k tomu, aby si ho vzala nebo aby aspoň odložila svůj odjezd do Bukurešti, kdež byla angažována ku královské divadlu. Vzor tomu Grietling v první mún udán k policii prohláší, že dívka nezná.

Veliké stávkové bouře. Paříž, 13. října. — V Armentieres, v severní Francii, došlo večer k stávkě tkalců v místních továrnách k velikým bouřím. Asi 6000 lidí shromáždilo se na náměstí a oddalo rozprášení do všech ulic, tloukou okna a vybijely krámy. Vynesli z továrny mnoho balíčků látek a natahovali je přes ulici, aby jí byla na útoci nehroma. Byly předčasně tovarna a jiných bouřích byli vyplněny, také bakáka předpána a všecko, co otádnutí vynešeno, páleno bylo na ulicích nebo roztlačeno. Z tovarny Bequary vynešeno velké množství látek, jež zaplaveny, jímam zhavována do vnitř domů hořícího a pod. Když nyní stak soumrak, vytrhány byly míče u stolů a dílaž a ulice, aby se jídnými vozy postup zneškodní, a položeny dráčky přes ulice. Zeny vyhásely prádné láhve, jež užívaly k házení, chlapci zhasínali lampy na ulicích. O pět večer vyzněn nábytek z domů a zapalován. Řádění toto bylo projevem krajního zosulfatí, do něhož byli tkalci hladovními mzdami, propouštěním práce a jiným týráním veháná. Pozdě po pól noční zjednáni byl klid, ale ne na dlouho.

Král italský přijel. Paříž, 14. října. — Král italský přijel dne na francouzskou půdu o druhé hodině ráno. První stanic italské dráhy jmenuje se Mondane a leží na severní straně tunelu mont-ceniského. Odtud vydal se vlak po malé chvilce na další cestu. Parostroj ozdoben jest prapory obou národů.

Jakoli v Paříži mnoho práce věnováno bylo na vyzdobení ulic, hlavní starost francouzské vlády k přivězení královu jest jina. Policie namáhá se co všecká, aby krátce před motyfní tótko zabezpečila, a poraťkala v těchto dnech 635 lidí na pouhé podezení anarchie nebo nedostatku zaměstnání (!) Východi touto podrženi budou ve vazbách na tak dlouho, než král odejede.

Paříž, 14. října. — Král Viktor Emanuel a královna Helena přijeli sem dnes a byli tu a okamžitě opravdu královskou utvářeni. President Loubet vítal je na nádraží a libal oba krále i královnu. Na nádraží peron nebyl připuštěná nikdo kromě vládních úředníků. Policieji opatrně a s některých pfmán, a to také mělo za následek, že lidové uvítání nebylo tak násaděn, jak obyčejně bývá. Každý se cítil se všem policeijními opatřeními a s některých ulic bylo občanstvo přímo vyvoleno. Přítomnost byla daleko větší nežli za návštěvy krále Eduarda.

President Loubet hostil krále i panáče elejsekem a na hostině též, kde byl hlavní, pronášený vřadci a děkovací řeči. Loubet pravil asi: "Sire, Francie uznává veliký význam návštěvy vaší ku prezidentovi svému a vidí v tom významně potvrzení dohodky, která, odpovídáje úplné násadě národů francouzské a italského, uzavřena byla mezi jejich vládnami. Jest si za ručeno, že obě tyto země budou mocti na přístě vykonávatí své veliké úkoly se vzájemnou důvěrou a dobrou vůlí." Král odpověděl na přítpek delší řečí, v níž nejprve děkoval za vřelé uvítání, v němž se opět jednou osvědčila tradice národní uvítání francouzského. Potom dodal: "Francie soudí rovněž, když pozvuje moji návštěvu do Paříže se výsledkem shledání, které

bylo dočleno mezi oběma národy. Zajímá Itálie nutí jí aby se horlivě přidržovala politiky mírové. Její postavení v Evropě umožňuje jí, aby přispěla k uskutečnění tohoto eminentně civilizovačného stavu, k jehož uskutečnění já mám nejvyšší a nejvolejší snahy, stejně jako moje vláda ona s plnou snahou pracuje. Jsem přesvědčen, že Francie sdílí tyto mé náhledy."

K čemu návštěva přede. Všeobecným náhledem jest, že královna návštěva v Paříži bude mít za následek uzavření arbitrážní smlouvy mezi oběma zeměmi, podobné oné, jakou nedávno uzavřela pařížská vláda s Anglií. Řeči obou náčetníků stály tu dokazují. Také významnou věcí jest, že smlouva anglo-francouzská, před týdnem ohlášená, byla podepsána pravě dnes, kdy král italský do Paříže přijel. To zřejmě není bez důležitosti. Smlouva tato ustanovuje, že všechny spory, které mezi Francií a Velkou Británií přistě vzniknou, mají býti předloženy, pokud je nebude mocti diplomacii urovnati, arbitrážnímu tribunálu haškému. Z toho jsou vyrozuměny takové otázky, které se týkají životních zájmů obou zemí anebo které by mohly ohrozit jejich samostatnost nebo jejich čest, dále takové, které by se týkaly zájmů některé třetí vlády. Tak Francie vymínuje všechny takové věci, jimiž by mohlo býti poškozeno Rusko, Velká Británie a naopak všecko to, co by se mohlo týkat Japonska atd. Dříve než se k arbitrážnímu rozhodování přikročí, shodnou se obě vlády na podmínekách. Smlouva tato má platnost na pět roků.

President Loubet vyjádřeno jí o návštěvě Itálie. K této věci již došlo, nebyť nemoc a úmrtí papežova. Také nyní bude asi vyjednáno o návštěvě prezidentové u papeže.

NĚMECKO. Zase soubor. Berlín, 13. října. — Došlo zde ku souborů měl poručíkem Schreinerem od 57. pěšího pluku a poručíkem ve výslužbě Rauchenfeldem. Počtykali se na pistole. Jedním z nich byl vážně poraněn.

Profesor Sonneberg, nejlepší německý specialista v oboru nemocí slepého střeva, vyjel si večer v Duryňkách automobilem se svou ženou, synem a dvěma dcerami. Jakkoli všichni profesori myslii báň vi na co a vjel do zástupu chozdí. Usmrtil na místě zástupu Roedergerou, dcera místního kapitalisty. Paní Sonnebergová vypáda z vozu a téžce se potloukla.

Vláda pruská pokračuje ve svých násilnostech proti Polákům. Právě oznámila arcibiskup Stablewskému, že musí býti studijní v poznańském semináři vzdělánými v německých dějinnách a literatuře, jinak bude prý semínář zavřen.

Poláci vidouce, že od německého vysokého kleru a katolické slechy nejmenší pomoc očekávají nemohou, a že se strana tato dala úplně do služeb císařovny, rozzelili se s centrem. Oni jejich poslanci, kteří dosud ke středu se hlásili, vystoupili nyní z něho a Poláci se bezpochyby sestoupí v jeden společný klub. Tento by čítal devatenáct členů, neboť Poláci se o posledních volbách dodělali značných výsledků.

Od té doby, co se rakouský císař chýtil do křížku s Maďary, mají také německé časopisy v Hří více chuti o uheršce poměty se říci. Tyto dny uveřejnil německý učenec, profesor André, článek o své cestě po Uhrách. Vypravuje v něm hrozná věci o utiskování německého lidu Maďary.

Chválí Sasky v Sedmihradsku a tvrdí, že všechny německé vesnice té ší se daleko většímu blahobytu a lepší spofádnosti, nežli Maďarsku.

Cháňi lynčovat vraha. Berlín, 13. října. — Když byl dnes odvážen učitel Ondřej Dippold, jenž utloukl svého svěcenka Heinze Kocha, do žaláře, byl učiněn pokus, vyvrátit jej stránkami a lynčovat jej. Stráž se nasazenými body rozehnaly lid jen s obtížemi. O přítelce Dippoldové přinesli jsme zprávy. Dippold byl domácím učitelem bankovního ředitel Kocha a měl pod dohledem dva jeho syny. Jednou přivázal staršího z nich k posteli a mlátil jej tak dlouho, až zemřel. U soudu se vyzmouval, že mu to rodiče poroučeli. Byl odsouzen na osm roků do žaláře.

Zeladní urážka veličenstva. Z Melzenu, v Bavorsku, oznamuje se zvláštní případ urážky veličenstva. Jeden křesťan postaven byl před soud na obžalobu, že se jí dopustil. Byl povolán k nemocnému, jemuž měl udělit poslední pomazání, však odepřel to, dokud rodina neodstraní ze zdi obrazy císaře a císařovny. Odkazoval se na to, že císařovna je tu známá v obléku vystříženém, čímž se mládež karf a "císař náleží k druhé podobě, a proto má být odstráněn taky."

Němci budou pláti. Berlín, 14. října. — Vláda prohlásila, že následkem nedostatku peněz ve státní pokladně prodlouží se státní program, který měl býti dokončen v roce 1906 až 1908, o dalších šestnáct roků. Tak bude německý veřejný dluh dohotoven až v roce 1920. Potom bude mít Německo 55 velikých bitevních loď první třídy se všemi příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí příslušími křížky, torpedice a pod. Všechno loďstvo toto má býti nejmodernější, ovšem že jenom na několik let. Potom zastará a bude-li císař Vilém II. dosud na trůnu, bude se stavět nové. Loďstvo toto má mít 2090 důstojníků a 55.809 námořníků. Vláda "věří", jak aspoň praví ve všemí přísl